
SLOVO O HŘE

Manželská etuda, svižná komedie
s jednoduchou zápletkou. Pozvánka na večeři
u přátel. Ze je to jenom zdánlivě jednoduchá
situace se ukáže hned v úvodu. Otázky a
odpovědi následujíjedna za druhou a odchod
z domu se komplikuje čím dál víc. Od prvních
slov visí ve vzduchu otázka: Odejdou, nebo
neodejdou? Autor s dějovými fakty manipuluje
tak mistrně, že do poslední stránky textu této
dramatické předlohy, není zřejmé, jak příběh
skončí _

Titul hry leccos napovídá, ale rozhodně není
dobře, když mu divák v plné míře uvěří.
Komedii pomáhá také velmi dobrý překlad,
který zachovává v replikách vtip a typický
francouzský humor.

Přejeme v půldruhé hodince dobrou pohodu a
radost z poznání, že příběh Pierra a Laurence
není zdaleka příběhem pouze francouzským.

Inscenace vznikla za výrazné podpory České obce
sokolské. Informace o akcích sokolských souborů najdete
na stránkách www.sokol.eu a také na Facebooku na
adrese facebook.com/kulturavsokole

Nositele autorských práv k dílu zastupuje DILIA z.s Praha
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Divadlo pod Petřínem uvádí 15.činoherní
premiéru za deset let své existence. Kromě
činohry se soubor věnuje také poezii. Pořady
nesou název „Verše s vůní kávy".
Každý z večerů má podtitul a ten vlastně
uvozuje téma nebo jméno básníka jehož verše
budu uváděny.

Tak vznikly večery poezie : Už přeci za dob
Adama, nebo Kudy všudy s láskou za láskou,
vánoční atmosféru navozujíverše
z nezveřejněné soukromé sbírky Františka
Kožíka. Těchto večerů se účastní také dcera
autorova paní ....Kožíková a tyto večery jsou
vždycky velmi žádané a několikrát
v předvánočním období reprízované.

V současné době soubor připravuje další sérii
Veršů s vůní kávy sestavenými z veršů
současného básníka Františka Novotného,
který byl dvorním textařem Spirituál kvintetu.
Jen namátkou podtituly těchto budoucích
večerů: Tichá vůně slov, U dveří domova,
Dopřejme duši vlídnou chvilku.
Divadlo pod Petřínem má domovskou scénu
v Tyršově domě v Praze na Malé Straně.

www.divadIopodpetrinem.cz
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